

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 1591/87 della Commissione, del 5 giugno 1987, che stabilisce norme di qualità per i cavoli cappucci e verzotti, i cavoli di Bruxelles, i sedani da coste, gli spinaci e le prugne**

*(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 146 del 6 giugno 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 61 del 6 agosto 1987, 2ª serie speciale)*

Pagina 23, allegato V, punto III:

*anziché:* «Categoria I»,

*leggi:* «Categorie Extra e I».

---

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 2502/87 della Commissione, del 31 luglio 1987, che fissa le rese di olive e di olio per la campagna 1986/1987**

*(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 237 del 20 agosto 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 83 del 22 ottobre 1987, 2ª serie speciale)*

Pagina 72, allegato I, A. ITALIA, provincia «Lucca», colonna «kg olive/albero»:

*anziché:* «1».

*leggi:* «4».

Pagina 74, allegato I, A. ITALIA, provincia «Salerno», colonna «kg olive/albero»:

— Zona 2:

*anziché:* «30»,

*leggi:* «18»;

— Zona 3:

*anziché:* «18»,

*leggi:* «30».

---

GIUSEPPE MARZIALE, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

---

(9651749) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.